
Biometria Val6szinosdgszimit isi alapfogalmak

Adjuk meg a Xval6sziniis6gi viltoz6

a./ val6sziniis6geloszl6s6t,

b./ eloszldsfiiggv6ny6t,

c./ az eloszlisfiggvtoy attdkit a -i; 0; 1,5; €s 2,8 helyeken,

d./ annak val6sziniis6g6t, hogy egy vizsg5lt ut6dban legalibb I , ill- legfeljebb I
"A" g6n van

e-l az " 4" g'rck szim6nak virhat6 6rt6k& 6s szorris6t.

a./ X lehetseges 6rt6kei: { 0; 1; 2 |

X eloszl{sa. { P(X:0)-0.25; P(X= l)'-0,5; P(X-2)-0,2s }

\ .
o./ -4 e losz EsruggveDye:

I  r1x=o1=s ,25  o< t< l
I

FG)=. {  P(x -o)+P(x=t )=0 ,1s  r<x<2
lP(x= o)+P(x= r )  +  p (x  =2)=r  2<x

c-l FC1FP(X<-1F0,
F(oF P(x< o):0,
F(1,5F P(x< 1,5F P(x:0)+P(x:1F0,75
F(2,8FP(X< 2, 8F P(x= 0)+P(x:0+ p(x= 2Ft

d,./ Le9al6bb egy gen: ,I>l esem€ny

P(X> l):l-P(l.<l):l-F(1Yr-0,2s:,7 s
i?'

Legfeljebb egy gdn: -li<1 esem6ny
' P(x<1)=P(x<2F.FQYo;75

e./ Az "A" g6nek vinha't6 6rteke:

F / v \ - \ - -

k=0

Az "A" g€nek sz6rdsa:

D'(x) = E(x') - E'(x) : G 0,25+12 0'5+22 0,25 -12:o,s

D(4: 0,71

l9


